2023年12月13日 星期三

区委常委会召开议军会议

推进全区国防动员和后备力量高质量发展

本报讯 (记者 张可馨) 昨天下午,区委常委会召开中,区委常委会召开中,区委常委会召开中,区委常委会召开中,军会议,深入学习党的二十年相,认真落实党管武装原则,研究解决武装工作重点法难点点,等为量高质量发展。市场是最大量,区域大大会。 第一书记、区长军其丞等委区委会,区委会上任石伟东列席会议。

会议指出,近年来,全区上下严格落实党管武装各项制度, 大力传承党管武装优良传统,认 真贯彻军民融合发展理念,在履 行党管武装职责、优化武装工作 环境、提供武装工作支撑、抓好 武装工作落实上,做了大量卓有 成效的工作,全区国防后备力量 建设取得了新成效。

会议强调,要坚持党指挥枪,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要学深悟透,把牢政治方向,学习好、坚持好、运用好习近平强军思想,加强国防后备力量干部骨干队伍建设,以实际行动坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护"。要完善机制,夯实工作基础,持续完善党管武装的工作机制,凝聚党管武装的强大合力。要履职尽责,展现

过硬担当,切实把国防后备力 量建设抓细抓实,确保有效应 对突发状况。

 等问题研究,切实掌握动员潜力,细化动员方案,做实动员准备,不断提升国防动员的组织动员力、快速反应力和支援保障力。

要加强双拥共建,共同谱写 军政军民团结新篇章。要在双拥 共建上开创新局面,持之以恒做 好军转干部安置、随军家属就 业、军人子女人学优待、退役士 兵优抚安置等工作,切实让军人 成为全社会尊崇的职业。区人武 部要积极组织民兵预备役人员主 动投身经济社会发展大局,积极 有效服务武进经济社会高质量发 展。要在军民融合上迈出新步 伐,坚定不移走军民融合发展新 路子,努力实现社会资源配置最优化和效益最大化,促进军民协同创新,推动军民融合深度发展。要在国防教育上取得新成效,推动国防教育进机关、进企业、进学校、进千家万户,凝聚人民群众建设祖国、保卫祖国的强大合力,积蓄打赢未来战争的精神动力。

要始终把党管武装工作摆在 重要位置,深入贯彻习近平强军 思想,切实增强管武装、建武 装、兴武装的思想自觉、政治自 觉、行动自觉,全力以赴、勇毅 争先,为实现建军一百年奋斗目 标,奋力书写好中国式现代化武 进答卷而努力奋斗。

武进区国家公祭日纪念活动之大型诗歌朗诵会 暨区委理论学习中心组沉浸式学习会举行

本报讯(记者 戴雪燕) 今年是南京大屠杀惨案发生86周年,昨天下午,"勿忘国耻 圆梦中华"武进区国家公祭日纪念暨区大型诗歌朗诵会暨区交理论学习中心组沉浸式产为会在前黄高级中学举行,以诗歌表达哀思,绝基因,激发爱国热情。区领军等连巍、王照江、薛红贯、徐治国、胡泊参加活动。

1937年,侵华日军制造了震惊中外的南京大屠杀惨案,成为国人心中永

远的伤痛。2014年,十二 届全国人大常委会第七次 会议通过决定,以立法形 式将每年12月13日设立 为南京大屠杀死难者国家 公祭日。朗诵会分"致敬 英雄 把不朽镌刻" "珍爱 和平 为时代而颂""吾辈 自强 担复兴大任"三个篇 音讲行. 《那支钢笔》诉 说了抗美援朝志愿军烈士 遗物背后的故事, 《我是 -艘船》讲述了一艘小小 红船承载的人民重托、民 《少年中国说》 族希望, 讴歌了当代青年的责任与 担当……感人肺腑的诗歌, 催人奋进的表演,激励大 家以史为鉴,奋发图强, 振兴中华。

此次活动旨在培育和 践行社会主义核心价值观, 弘扬"勿忘国耻、圆梦中华" 的抗战精神文化。与会受 了革命先烈坚定的理想信 念和炽热的家国情怀,明 记。思缅怀之情转化为前 行的强大动力,以高度的 责任感和使命感投身学习、 工作,为全面建设社会。 义现代化国家贡献力量。



近日,位于礼嘉镇何墅村的塘家桥浜获评我区 2023 年度第二批幸福河道。近年来,何墅村投入 250 万元实施塘家桥浜整治提升工程,全力打造"水清、岸绿、景美"的良好生态,沿岸景观优美,亲水设施便民,乡村风貌得到了大幅提升。图为整治后的塘家桥浜。

厚植沃土 培优做强

□ 记者 丁正伟 尤幸来

武进的光彩事业走过了不平凡的 20 年。20 年来,全区累计成立千万光彩基金 48 个、百万光彩基金 235 个,实施项目 3586 项,光彩协议资金近 13.28 亿元,实际投入使用 10.42 亿元,武进光彩事业走在全国 2700 多个县(市、区)前列。这一切,厚植于武进民营企业的蓬勃发展,厚植于广大民营企业家"义利相兼,以义为先"的社会主义义利观。

民营企业是我国经济发展的 "毛细血管"和市场的"神经末梢", 在稳增长、促就业、惠民生等方面 发挥着重要作用。当前,外部环境 复杂严峻,民营经济发展面临多重 压力。谁的营商环境更好,谁就能 在关键时期获得企业的信任,集聚 更多的资源,赢取更大的主动。

必须充分认识民营经济的重要性,它是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础。党的十八大以来的实践充分说明,我们能够打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,民营经济和民营经济人士功不可没。在新征程上续写中华民族伟大复兴新篇章,任务将更加艰巨,更需要促进民营经济发展壮大,激发广大民营企业家创新创业创造的动力和活力。

必须努力引导民营经济把握正确发展方向。当前,武进正锚定新能源之都首位区和"两湖"创新区建设,与民营企业共享新风口、转换新赛道、共谋新发展,实现地区繁荣和企业发展的共赢;同时,按照"做强龙头、做强链条、做大集群"思路,不断提升新能源、智电汽车、机器人等各类高新技术产业的规模和质效;鼓励创新驱动,深入开展"规上企业发明专利突破提升"行动,着力打通"科技型中小企业一高新技术企业一瞪羚企业一'专精特新'企业一独角兽企业一上市企业"的跃升路径。

必须以实际举措促进民营经济 发展壮大。党的二十大提出要优化 民营企业发展环境,并强调完善产 权保护、市场准入、公平竞争、社 会信用等市场经济基础制度, 优化 营商环境。近年来,武进各级各部 门以创建新时代"两个健康"先行 区为抓手,大胆探索,锐意改革, 勇干创新,努力营造官商惠企的政 策环境、公正透明的法治环境、公 平竞争的市场环境、尊商亲商的社 会环境,帮助广大民营经济人士稳 定发展预期、提振发展信心。在鼓 励创新发展上,武进围绕重点发展 "五大产业名片",创新出台 产业一专项政策",精准支持智电汽 车、机器人、医疗健康等产业高质 量发展。在金融支持上,武进以入 选全国首批中央财政支持普惠金融 发展示范区为契机,着力打造普惠 金融"武进样板",推动企业加快股 改上市步伐, 支持中小企业走 精特新"发展之路。下一步,武进 将一体推进政策、市场、政务、法 治、人文"五个环境"建设,持续 深化"放管服"改革,深化推进政 务服务"一网通办",全面落实上级 助企纾困、稳经济等各项政策,让 各类市场主体如鱼得水、蒸蒸日上。

民营企业是我国经济发展的底气、韧劲所在,也是稳住经济基本盘的重要基石。新的一年,武进将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持"两个毫不动摇",进一步破除制约民营企业发展的各种壁垒,维护公平竞争的市场环境,千方百计为民营经济发展创造新空间、寻求新路径、注入新活力;依法保护民营企业产权和企业家权益,全面构建亲清政商关系,真正让"我们自己人"搞创新、谋发展,以民营经济的蓬勃壮大,以走在前、做示范的担当作为,奋力书写好中国式现代化武进答案的光彩篇章。

